
Spannend verhaal ( deel 1)

Die avond merkte ik in mijn bed dat mijn boek van Frans nog op school lag. Nochtans had de meester gezegd dat indien niet iedereen klaar was met het huiswerk er wat zou zwaaien én dat de hele klas een dikke verrassing kreeg als iedereen alle taken klaar had! Daar lag ik dan te woelen in mijn bed... mama en papa waren net in bed gekropen en mijn Frans werkboek zat nog in de bank van 6A in de Meidoorn,  drie kilometer hiervandaan...

Het enige wat ik kon doen, was me stiekem kleden, ik bedoel mijn kleren aantrekken boven mijn pyjama en muisstil de trap af naar beneden te sluipen. Ik deed het zo stil mogelijk, sloeg de krakende treden van onze trap over en deed met mijn sleutel de muisstil de zijdeur open. Tien minuten later reed ik door de Zuidmoerstraat. Het was 23u14 en bijna volle maan.

Via het schoolstraatje reed ik met mijn fiets tot aan het gesloten hek. Ik klom over het hek, bezeerde even mijn voet maar sprong toch nog elegant op de grond. Ik probeerde de deur van de broodrefter maar die was op slot. Gelukkig had juffrouw Greta die middag koekjes gebakken én waren de gebakjes zo aangebrand dat de juf het raam had opengezet om die verbrande koekjesgeur een beetje te doen verdwijnen. Ik trok me op via de vensterbank en belandde tussen de handdoeken en schotelvodden die Vera op de verwarming had laten drogen. Omdat ik niemand op de hoogte wou brengen van mijn aanwezigheid, probeerde ik met het heldere maar mysterieuze maanlicht naar boven te wandelen en zo weinig te bewegen dat het licht niet aanschoot…  Gelukkig kende ik elke trede uit het hoofd en wist ik heel snel boven in de klas te geraken. Daar was het pikdonker. Dat was raar. Normaal sprongen automatisch alle lichten aan en kon je van op straat zien dat er iemand in de gang liep, maar nu dus niet… het bleef donker… Zou er iets mis zijn met de elektriciteit?!  De klasdeur was open… dat was ook vreemd. Al leek het me niet zo moeilijk om via het raampje in de deur toch binnen te geraken, het was handiger dat die deur open was… Ik haastte me naar mijn bank en haalde er redelijk vlug mijn werkboek van Frans uit. Yes! Dat was al gelukt. En nu, als de bliksem naar huis. Hopelijk zou er thuis nog niemand mijn afwezigheid hebben opgemerkt! Mama was doodmoe van de yoga en papa werkte zo hard overdag dat hij in zijn bed alleen maar kon slapen! Dus dat zat wel snor. Op het moment dat ik me tussen de banken een weg baande richting deur, hoorde ik iets. Het was precies het geluid van een dichtslaande deur! Wat? Hoorde ik dat wel goed? Ik hield me muisstil en luisterde opnieuw...

Tak, tak, tak, Tak... ik hoorde het geluid van voetstappen op een trap en ze kwamen dichter en dichter. Ik keek in de klas rond waar ik me kon verbergen... niet onder mijn bank en ook niet achter het bord... 

TAK, TAK, TAK... het geluid kwam nu vanuit de gang naar onze klas... 

Net toen ik me achteraan onder de wasbak genesteld had, naast het kastje met het aquarium,  met mijn werkboek Frans tussen de benen- , hoorde ik de deur van de klas opengaan...


